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Další feťák za volantem

  

V pondělí 3. března odhalili policisté v Třebíči řidiče, který usedl za volant pod vlivem drog. Po
půlnoci zastavili na ulici Míčova vozidlo Škoda Felicia. U pětadvacetiletého řidiče provedli
policisté test na zjištění ovlivnění návykovou látkou s pozitivním výsledkem na marihuanu.
Dechová zkouška byla u muže negativní. Další jízdu policisté řidiči zakázali a na místě muži
zadrželi řidičský průkaz. Je podezřelý ze spáchání dopravního přestupku.

  

Krádeže jízdních kol 

  

Třebíčští policisté pátrají po pachateli, který v noci z pátku 28. února na sobotu vnikl v Třebíči
do sedmi domů, ve kterých se vloupal do místností koláren, kočárkáren nebo do sklepních kójí.
Ihned po přijetí oznámení začali policisté případ prověřovat a pátrat po pachateli. Provedli
důkladné ohledání a zadokumentování všech míst činů a zajistili nalezené stopy, dále provedli v
daných lokalitách šetření a zahájili úkony trestního řízení pro podezření ze spáchání přečinu
krádeže a přečinu porušování domovní svobody. Případ policisté prověřují a po pachateli
intenzivně pátrají.

  

Na ulici Družstevní vnikl do panelového domu, kde se vloupal do místnosti kočárkárny a odcizil
pánské horské kolo značky Pells Razzer Comp a dále dámské horské kolo značky Pells Razzer
Bont Lady včetně dětské sedačky.

      

Dále se pachatel vloupal do tří sklepních kójí v domě na ulici Obránců míru a odcizil kolečkové
brusle, snowboard, pár snowboardových bot a batoh s rybářskými potřebami, kdy převážná
většina odcizených věcí byla nalezena v domě nebo v jeho okolí při následném šetření a
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majitelé si věci na místě převzali. Krádeže se pachatel dopustil také ve dvou domech na ulici
Spojenců, kdy se v jednom panelovém domě vloupal do místnosti kočárkárny a odcizil dámské
jízdní kolo značky Specialized, dále v domě prohlédl tři sklepní kóje, ze kterých nic neodcizil, nic
pachatel neodcizil ani v druhém domě. Další jízdní kolo značky GT odcizil v panelovém domě
na ulici Družstevní a vnikl také do sklepních prostor domu na ulici M. Majerové, kde se vloupal
do tří sklepních kójí a odcizil dámské horské kolo značky Vertec MT 560. Dvě horská kola, a to
značky GT Evelanche a Rockmachine, si pachatel odvezl z domu na ulici Hartmannova, kde se
vloupal do místnosti kolárny. Škoda, kterou pachatel způsobil, byla předběžně vyčíslena na více
než šedesát tisíc korun.

  

  

Jana Kroutilová 
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